

5.	P	Marija Snežna	Otoče	18.00	†† Slugove
6.	T	JEZUSOVA SPREMENITEV	Kamna Gorica	18.00	†† Jakoba in Ano Koselj in Franca in Slavko Jerala
7.	S	Sikst, papež			maše v fari ne bo
8.	Č	Dominik, ust. dominikancev			maše v fari ne bo
9.	P	Edith Stein, muč.	Kamna Gorica	18.00	†† Oblakove
10.	S	Lovrenc, muč.	Dobrava	17.00	po namenu
11.	N	19. NEDELJA MED LETOM	Kamna Gorica	8.00	† Alojza Varla
12.	P	Ivana Šantalska	Otoče	18.00	† Valentina Pogačnika
13.	T	Gertruda, opatinja			maše v fari ne bo
14.	S	Maksimiljan Kolbe, mučenec			maše v fari ne bo
15.	Č	MARIJINO VNEBOVZETJE	Kamna Gorica	8.00	† Antonijo Smrekar, 30. dan
			Dobrava	10.00	po namenu
16.	P	Rok, spokornik	Dobrava	9.00	po namenu (g. J. Tomšič)
			Dobrava	10.00	† Alojza Špendova
			Dobrava	17.00	† Olgo Guzej
17.	S	Hiacint, redovnik	Kamna Gorica	17.00	za farane
18.	N	20. NEDELJA MED LETOM	Dobrava	8.00	† Olgo Pogačnik

Na sestanku ŽPS in GS smo se dogovorili, da bi bila odslej ena nedeljska maša darovana na Dobravi. Odločil sem se, da bi bila to tretja nedelja v mesecu. Takrat bo sobotna večerna (ki velja za nedeljsko) darovana v Kamni Gorici. Za večje praznike bo razpored maš enak lanskemu. Če pa pride kaj posebnega, si pridržujem pravico za spremembo razporeda. Delavniške maše bodo ob 18 h samo v času počitnic, potem spet ob 17.30. Sobotna večerna maša pa bo že sedaj spet ob 17h.

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.

El. naslov: marko.avsenik@rkc.si Telefon: 041 614 964



ŽUPNIJSKI LIST ŽUPNIJE KAMNA GORICA

Letnik 2. Št. 16. (od 4. 8. do 18. 8. 2024)

KARITAS ZBIRA SREDSTVA ZA POMOČ PRIZADETIM V NEURJU V KOKRI IN DRUGOD PO SLOVENIJI

Obilne padavine so v soboto, 20. 7. 2024, povzročile poplave in zemeljski plaz na območju Kokre v občini Preddvor.

Prizadetih je bilo deset hiš s petnajstimi prebivalci, med njimi so otroci in starejši. Družine same ne bodo zmogle odpraviti posledic in bodo potrebovale pomoč. Sodelavci Karitas so stopili v stik s prizadetimi gospodinjstvi. Slovenska Karitas začena z prvo pomočjo prizadetim družinam. V prvi fazi bomo prizadetim družinam pomagali s sredstvi za najnujnejše potrebščine, v nadaljevanju pa bomo preko župnijske Karitas Preddvor pomagali tudi pri obnovi.

Ne smemo pa pozabiti tudi na vse prizadete v neurjih v drugih krajih po Sloveniji, kjer bo Karitas pomagala glede na potrebe gospodinjstev. Vse, ki bi želeli podpreti prizadete družine, vabimo k darovanju.

Sredstva za pomoč lahko darujete na:

Slovensko Karitas, Kristanova ulica 1,
1000 Ljubljana

TRR: SI56 0214 0001 5556 761

Koda namena: CHAR

Namen: POMOČ NEURJA

Sklic: SI00 624

Prispevate lahko tudi s poslanim SMS sporočilom KARITAS5 na 1919 in prispevate 5 EUR ali KARITAS10 na 1919 in prispevate 10 EUR.



Rok Blažič: (NE)VERA NA OLIMPIJSKIH IGRAH

Olimpijske igre v Parizu so se začele z unikatno otvoritveno slovesnostjo na obrežjih Sene, ki je postregla z odmevnimi nastopi in prikazom bogate francoske kulture. A hkrati je sprožila tudi veliko ogorčenje zaradi kontroverzne točke s transvestiti, ki je spominjala na sliko Leonarda da Vincija Zadnja večerja. Francoski škofje so zapisali, da je slovesnost »vsemu svetu ponudila čudovite trenutke lepote in veselja«, a žal vključevala »prizore zasmehovanja in norčevanja iz krščanstva, kar globoko obžalujemo«.

Organizacijski odbor olimpijskih iger je podal opravičilo, režiser Thomas Jolly pa se je branil, da je želel prikazati gostijo grških bogov in ne krščanskega motiva. Nekateri se sklicujejo na »pravico do bogokletja«, ki je v francoski družbi zelo zakoreninjena. Škof Emmanuel Gobiliard, ki je pri francoski Cerkvi zadolžen za olimpijske igre, v *La Croix* odgovarja, da »gre za poseben okvir, saj olimpijske listine izrecno poudarja, da se ne izražajo politična, ideološka ali verska stališča. Pravica do bogokletja torej nima mesta na tej slovesnosti.

Svete igre

Po drugi strani je vera na olimpijskih igrah še kako prisotna. Katoliška Cerkve v Franciji se na igre pripravlja že od leta 2021 s projektom, ki so ga poimenovali *Holy Games* (»svete igre«). Organizirali so razne okrogle mize, kulturne in športne dogodke, med drugim tudi 10 kilometrov dolg tek med pariškimi cerkvami i nogometno prvenstvo duhovnikov, diakonov in škofov. Župnije v bližini športnih prizorišč so pozvali, naj odprejo vrata športnikom in navijačem, pri čemer bo pomagalo 2000 mladih prostovoljcev. Osrednja »Olimpijska župnija« pa je v nenavadni cerkvi sv. Marije Magdalene v središču Pariza, ki od zunaj spominja na antični tempelj. V *La Madeleine*, kot ji rečejo Parižani, so blagoslovili novo kapelo, namenjeno športnikom, kjer lahko oddajo molitvene namene ali navežejo stik z duhovnikom. Pred odprtjem iger je bila v katedrali Saint-Denis vigilija z blagoslovom športnikov, da 4. avgust pa pripravljajo še medversko srečanje.

Skupni nastop verstev

Kot zahteva Mednarodni olimpijski komite, so duhovno oskrbo omogočili tudi športnikom v olimpijski vasi. Medversko središče v obliki šotora je razdeljeno med pet velikih svetovnih verstev: judovstvo, krščanstvo, islam, hinduizem in budizem. Kot piše *La Croix*, so njihovi predstavniki našli skupen glas proti včasih strogi francoski razlagi laicizma. Eden od njih je povedal, da so organizatorji sprva predvideli, da bi bil tu le informacijski center, ki bi športnike usmerjal v svetišča zunaj olimpijske vasi, brez možnosti molitve ali obredov: »Skupaj smo jim pojasnili,

da mora imeti musliman možnost opraviti svojih pet molitev, hindujec svoje očiščevalne obrede in da krščanskemu športniku ne moremo zavrniti obhajila. Morali smo jim razložiti, da se duhovna podpora dogaja znotraj molitve.« Prostor so najprej razdelili na pet enakih delov, a so se predstavniki verstev sami dogovorili, da pri tem upoštevajo tudi številčnost. Rabin Laurent Berros je razložil: »Tudi če še ne vemo, kakšen bo obisk, se je zdelo naravno, da sobi za krščanstvo damo dvojno površino«.



Jason Nioka, vodja katoliške oskrbe olimpijcev v cerkvi La Madeleine

Oaza miru v olimpijski vasi

V medverskem središču so na voljo tudi duhovni spremljevalci. Katoliške, ki si prostor delijo s protestanti in pravoslavni, vodi letošnji novomašnik Jason Nioka, ki je bil pred vstopom v semenišče uspešen profesionalni judoist, zato razume potrebe in stiske športnikov: »Športnik živi v mehurčku. Njegovo življenje je neuravnoteženo, upoštevati mora veliko parametrov, da bi bil najboljši. Nenehno živi pod pritiskom in je tudi pretirano izpostavljen. Vse to je pomembno upoštevati, če mu želite biti v oporo.« Prepričan je, da je njihova naloga biti kraj poslušanja in miru sredi vznemirjenja olimpijske vasi, kjer bodo športniki lahko za trenutek izstopili iz svojega mehurčka. Nioka dodaja: »Šport je krut. Na koncu je samo eden zmagovalec. Če športnik doživi neuspeh, mu mora duhovnik znati prisluhniti in mu pomagati, da se vrne v realnost. Najti moramo prave besede.« *(vir Družina)*